

Коммуна

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 113 (7942)

Среда, 16 мая 1945 года

Цена 20 коп.

Организующая роль МТС на весеннем севе

Успех весенне-сева в значительной степени зависит от работы машино-тракторного парка МТС и мастерских, от опытного использования машин.

Все три машино-тракторные станции Богословского района—Богословская, Каменская и Хохольская первым в области выполнили установочный план весенне-полевых работ.

Руководители этих МТС (директор Богословской МТС, тов. Пономарев, Каменской—тov. Мокров, Хохольской—тov. Смирнов) показали себя подлинными организаторами социалистического сельского хозяйства.

Они мобилизуют силы коллектива на преодоление трудностей, на своевременное выполнение государственных заданий.

Знания трактористика Богословской МТС Елизавета Водкова азметуясь, в течение 45 гектаров за 20 дней, по нормам Тракторист Ильинский Мокров, Богословский по 2 нормы, Виктор Балашов и Виктор Горохов за 14 гектаров.

Организованно проводят сев Богословской МТС. Благодаря агрегатному способу сева МТС добилась высокой выработки на каждый трактор. Тракторы работают круглогодично.

В этот МТС большое внимание уделяют уходу за машинами. Через определенное время тракторы направляются на технический ремонт, а в том случае, если он работает безотказно. Механизмы МТС все время находятся в тракторных бригадах, где оказывают помощь бригадам в проведении ремонта, в организации технической учебы молодых трактористов.

Междурядия и трактористами организовано социалистическое соревнование между машино-тракторными станциями, выпускающими боевые машины и стимулирующие агрегатную пропаганду беседами, читками, издачами.

Коллектив Богословской МТС взял обязательство выполнить план весенних работ на 300 процентов.

Слаженно идет работа на севе тов. Каменской МТС, которая также обогнула план весенне-зимней планы.

В Горьковской коммуне 8 мая с. г. опубликовано постановление обкома ВКП(б) о работе тракторного парка на весеннем севе. Обком предложил райкомам партии, тракторным и советским организациям сосредоточить свое внимание на улучшении работы тракторного парка, рассматривая эту задачу как главную в деле успешного проведения полевых работ и получения высокого урожая.

Наступил самый ответственный, решительный момент сева. Задача каждого МТС—предоставить сев в эжакционном виде, насыщенным семенами.

Однако партии и трактористам приходится работать с колхозами не только по общему объему, но и по всем видам работ, с соблюдением сроков и качества их. Районам партии, членам и жителям должны быть заселены земли, на которых предстоит выполнение норм всеми трактористами.

МТС—больница организующих си-ла на севе. Они обязаны в первую очередь оказывать помощь отставшим колхозам, направлять туда группы своих бригад, обеспечивая агрономическое обслуживание колхозов.

В Д-Константиновском районе тракторные бригады закреплены за отставшими колхозами.

Но многие машины не работают, поэтому отставшие колхозы затягивают сев, а рабочие организации мартираются с таким положением.

Обком партии осудил запрет на практику, когда логоры МТС с колхозами не выполняются и предложил рабочим партии и диктантами МТС обеспечивать выполнение договоров с колхозами.

Победоносное окончание войны в обращении товарища Сталина к народу вызвала невиданный подъем производственной и политической активности тружеников. В ответ на это колхозники, рабочники МТС и совхозов дают обязательство организовать весенний сев и последующие сельскохозяйственные работы. Дело есть всех тружеников социалистического землевладения, трактористов и трактористов, всех рабочих производственных зданий МТС. Поэтому совершили пропаганду, шире и глубже, чем в прошлом, введение севоводства на севе срока и при высоком качестве.

Каждую машину пустить на полную мощность и дать ей максимальную нагрузку—в этом успехе лежат основы производственных зданий МТС. Поэтому совершили пропаганду, шире и глубже, чем в прошлом, введение севоводства на севе срока и при высоком качестве.

Важнейший момент великого триумфа нашей несокрушимой страны и я от имени чешского и словацкого народов благодарю Вас за этот разгром кровавого тирана и мучителя нашего народа.

Сердечно благодарю Вас, г-н Премьер-Министр Правительства Чехословацкой Республики ЗДЕНЕК ФИРЛИНГЕР,

Премьер-Министру Правительства Чехословацкой Республики ЗДЕНЕК ФИРЛИНГЕР,

Премьер

